

ZERTIFIKAT

Die Zertifizierungsstelle der TÜV SÜD Management Service GmbH

bescheinigt, dass das Unternehmen

Paul & Co GmbH & Co KG

Sudetenstraße 10 97772 Wildflecken **Deutschland**

einschließlich der Standorte und Geltungsbereiche gemäß Anlage

> ein Qualitätsmanagementsystem eingeführt hat und anwendet.

Durch ein Audit, Bericht-Nr. 70012643, wurde der Nachweis erbracht, dass die Forderungen der

ISO 9001:2015

erfüllt sind.

Dieses Zertifikat ist gültig vom 17.12.2018 bis 02.12.2021.

Vorheriges Zertifikat gültig bis 02.12.2018.

Zertifikat-Registrier-Nr.: 12 100 20783 TMS.

Product Compliance Management München, 07.01.2019







Anlage zur Zertifizierungsurkunde Nr.: 12 100 20783 TMS

Standorte	Geltungsbereich
Paul & Co GmbH & Co KG Sudetenstraße 10 97772 Wildflecken, Deutschland	Zentralfunktionen (Geschäftsleitung, Managementsystembeauftragter, Fachkraft für Arbeitssicherheit, Umweltmanagementbeauftragter, Vertrieb für alle deutschen Werke, Produktenwicklung, Technik, Einkauf, Personal, Verwaltung)
	Entwicklung, Herstellung und Vertrieb von spiral- und parallelgewickelten Hartpapierhülsen, Entwicklung und Vertrieb von Winkelkantenschutz, U-Profilen und Planprofilen
Kunert Soest GmbH & Co KG Papierverarbeitungswerk Overweg 16 59494 Soest, Deutschland	Herstellung von spiralgewickelten Hartpapierhülsen, sowie Winkelkantenschutz, U-Profilen und Planprofilen
Kunert Wedderstedt GmbH & Co KG Papierverarbeitungswerk Quedlinburger Straße 1 06458 Selke-Aue, Deutschland	Herstellung von spiralgewickelten Hartpapierhülsen
Kunert Peiting GmbH & Co KG Papierverarbeitungswerk Schönriedlstraße 15 86971 Peiting, Deutschland	Herstellung von spiralgewickelten Hartpapierhülsen und Winkelkantenschutz
Kunert Wellpappe Bad Neustadt GmbH & Co KG Besengaustr. 6 97616 Bad Neustadt, Deutschland	Entwicklung, Herstellung und Vertrieb von Produkten aus Wellpappe
Kunert Wellpappe Biebesheim GmbH & Co KG Waldstraße 3 64584 Biebesheim, Deutschland	Entwicklung, Herstellung und Vertrieb von Produkten aus Wellpappe





Product Compliance Management München, 07.01.2019

Seite 2 von 3



Anlage zur Zertifizierungsurkunde Nr.: 12 100 20783 TMS

Standorte	Geltungsbereich
Paul & Co Austria GmbH Co KG Fabriksstraße 15 2624 Breitenau, Österreich	Herstellung und Vertrieb von spiral- und parallelgewickelten Hartpapierhülsen, Winkelkantenschutz, Kartongebinde, Karton - und Kombidosen
Beillard Tubes Carton S.A. Z.I. La Chazotte 42350 La Talaudière, Frankreich	Herstellung und Vertrieb von spiralgewickelten Hartpapierhülsen sowie Winkelkantenschutz, Vertrieb von parallelgewickelten Hartpapierhülsen
Beillard Tubes Carton S.A. 1165, Route des Alpes 38260 Saint - Hilaire de la Côte, Frankreich	Herstellung und Vertrieb von parallelgewickelten Hartpapierhülsen und Winkelkantenschutz
Halaspack Bt. 6400 Kiskunhalas Majsai út 3/A, Ungarn	Herstellung und Vertrieb von spiralgewickelten Hartpapierhülsen, Winkelkantenschutz, Fibre Drums, Karton- und Kombidosen
Paul & Co (Thailand) Limited No. 59/18, Moo 4, Tambon Takiantia 20150 Amphur Banglamung, Chonburi, Thailand	Herstellung und Vertrieb von spiralgewickelten Hartpapierhülsen und Winkelkantenschutz
Paul & Co Asia PT. Paul Buana Indonesia Kawasan Industri Bumi Serpong Damai, JI. Tekno 1, Blok B, Kav. 10-11 15314 Tangerang Selatan, Indonesien	Herstellung und Vertrieb von spiralgewickelten Hartpapierhülsen
Hülsenfabrik Lenzhard Industriestrasse 5 5702 Niederlenz, Schweiz	Herstellung und Vertrieb von spiralgewickelten Hartpapierhülsen
Paul & Co Slovensko spol s r.o. Korytnická 34 03403 Ružomberok, Slowakische Republik	Herstellung und Vertrieb von spiralgewickelten Hartpapierhülsen





Product Compliance Management München, 07.01.2019

Seite 3 von 3